

## 无人机基地见闻录

香报小记者 咸宁实验外国语学校 510 吴梓曦

在一个阳光明媚的周末，我踏入了令人心驰神往的无人机基地，认识了各种各样的无人机。

刚一进门，物流无人机 X35 映入眼帘。它宛如快递界的“空中使者”，肩负着高效运输的使命。这款无人机可以精准定位送货地点，其具备 GPS 导航系统，自动返航功能让它在复杂环境中也能精准归巢。它的机身虽然很笨重，但是可以折叠收纳。在未来，它或许会频繁出现在城市上空，像勤劳的小蜜蜂，将一件件商品快速送达人们手中，大大提升物流效率，为生活带来更多便捷。

继续前行到车间，一个体型庞大、气势非凡的大载重吊运无人机 X480 震撼登场。它如同“大力士”，拥有强大的载荷能力，可承担高达 80kg 载荷，加上燃油能载重 100kg。机长 3.9

米，翼展达 6 米，全高 1.3 米，且灵活性十足。能轻松应对高强度吊运任务。

继续向前，我看到了垂直起降固定翼无人机 V20H，它融合了固定翼飞机与直升机的优势。它采用全球首创的双飞翼 + 多旋翼气动布局。这一独特设计让它能在零下 40℃、海拔 5500 米以及 7 级强风中正常起降飞行，实现了无人机性能极限操作。在垂直起降时，旋翼提供向上抬升力，转为平飞后，旋翼又变身为水平推力，大大提高能效利用率、载重能力与续航时间。

最后，来到消防应急无人机 X110 面前，它机身设计紧凑而坚固，配备了先进的喊话器设备。在火灾现场，射像仪能穿透烟雾，精准定位火源位置，高清摄像头将现场画面实时传输回指挥中心，为救援决策提供依据。它还携带了两个灭火弹，在一定程度上对初期火

灾进行扑救。通过喊话器，还能远程指挥现场人员疏散，大大提升消防救援效率，减少人员伤亡和财产损失，在关键时刻发挥着不可替代的重要作用。

最后，我们拼装了一款小巧玲珑的四轴多旋翼无人机 X20。它身形紧凑，运动的加速度快，外观时尚，更增添了几分灵动。

这次无人机基地之行，宛如一场穿越未来科技的奇妙旅程。每一款无人机都承载着科研人员的智慧与心血，展现着科技创新的无限可能。它们从玩具级别的小巧精灵，到肩负重任的专业“能手”，广泛应用于生活、生产、救援等各个领域，悄然改变着我们的世界。离开时，我心中满是震撼与憧憬，期待未来能看到更多无人机创造的奇迹，为人类生活增添绚丽色彩。

(指导老师:黄紫沁)

## 国宝大熊猫

香报小记者 咸宁实验外国语学校 304 班 夏沫兮

“想拍彩色照，墨镜摘不了。爱吃鲜竹叶，数量真稀少。(打一动物)你知道这是什么动物吗？对了！就是我们的国宝——大熊猫。大熊猫的身体胖嘟嘟的，我想：“不管衣服做得多大，大熊猫也穿不进去吧。”它的四肢乌黑乌黑的，像是有人专门染上去似的。大熊猫的尾巴短短的、小小的，不仔细看还真看不着。

大熊猫不仅可爱，还很贪吃。它喜欢吃竹叶、竹笋等，有时还会吃一点肉。但它肯定最爱吃竹子啦！大熊猫会精挑细选，挑出最嫩的竹子来吃。它吃的时候，会把竹子外层的皮给咬掉，露出里面的食物，它就会狼吞虎咽地吃掉食物。吃饱喝足后，就开始睡大觉。

大熊猫不仅贪吃，还很贪玩。它们小时候喜欢爬树，爬上树和伙伴一起玩耍。长大后，变得比以前更懒惰了，整天睡觉，但也会偶尔跟同伴玩玩。它们你追我赶，一会儿碰一碰，一会儿撞一撞，玩得不亦乐乎。

大熊猫真是太可爱了，我喜欢大熊猫！

(指导老师:赵璇)

## 我心中的乐园

香报小记者 咸宁实验外国语学校 409 班 钱宇晞

每个人心中都有一片属于自己的乐园，有的是商场里的游乐园，有的是满是玩具的房间，有的是班级的图书角，还有的是家里的院子……而我的乐园，则是家乡那条清澈的小河。

小河边是一片广阔的草地，上面点缀着许多雪白的小花，像一颗颗晶莹的珍珠散落在绿色的地毯上。一阵微风吹过，花儿轻轻摇曳，仿佛一群群可爱的小绵羊在草地上嬉戏。河岸边还种着许多果树，枝头挂满了沉甸甸的果实，个个又大又圆，散发着诱人的香气。摘下一个，轻轻咬一口，香甜的汁

水瞬间充满口腔，让人回味无穷。

夏天，天气炎热，我和小伙伴们经常跑到小河边玩耍。清澈的河水在阳光下闪耀着金色的光芒，河底的鹅卵石清晰可见，偶尔还能看到几条小鱼和小虾在水草间穿梭。我们迫不及待地脱掉鞋子，兴奋地跳进河里，清凉的河水顿时驱散了夏日的炎热。我们在河里尽情地嬉戏，比赛捉鱼、捉虾，用鹅卵石打水漂……欢声笑语在河边回荡，充满了童年的快乐。

有时，我们还会在河边的草地上放风筝。我们排着队，轮流玩耍，每个人都迫不及待地想要将自己的风筝放飞

到高高的天空。终于轮到我了，我兴奋地奔跑着，手中的风筝越飞越高，像一只自由的鸟儿在空中翱翔。我开心地在草地上跑了两圈，风筝越飞越高，高高地飞翔在蓝天白云中，小伙伴们都羡慕地望着我，我心中充满了自豪。

夕阳西下，天空被染成了金红色，妈妈叫我们回家吃饭，我们这才依依不舍地离开小河。虽然时光飞逝，但那段美好的童年时光，却永远留在了我的记忆中。那条小河，承载着我的快乐，我的梦想，是我心中永远的乐园。

(指导老师:樊紫月)

## 我的“自画像”

香报小记者 咸宁实验外国语学校 401 班 龚玥萱

世界上没有两片完全相同的树叶，也没有两朵一模一样的花，人也一样。今天，大家就来认识一个独一无二的我吧！

一头乌黑的长马尾，走路时，会欢快地跳跃，圆圆的大脑袋里藏着好多的奇思妙想，一双亮晶晶的大眼睛，闪出机灵的光。我那樱桃小嘴粉嘟嘟的，能说会道，但和弟弟吵架时说话像针尖一样尖锐呢！这就是我——龚玥萱。

我可是个不折不扣的小书迷，只要一捧起书，就像被施了魔法，一头扎进书的世界。记得有一次，我拿到了一本《九岁红》，封面刚入眼，我就想：“这本书一定非常有趣！”心里不禁被吸引住了，我立刻如饥似渴地读起来。“丸子，吃饭啦！”妈妈的喊声在耳边模糊一片，我已沉浸入书的海洋，在诗的花海里徜徉。主人公娃娃梅香，面对爷娘的去世，老爹的无能，与梨园的严酷。虽满心悲伤，但依旧坚强面对，她的精神品格让我深深赞叹。我越看越入迷，把书抱得更紧了。“姐姐！”要不是弟弟跑过来拍拍我的肩膀，我可真会忘了吃饭这回事儿！

不过，爱看书的我，也有个小毛病——粗心。一次考试，我信心满满地向妈妈保证一定可以考 100 分，昂首挺胸，拍着胸脯，一副胜券在握的样子。可成绩出来，却让人大跌眼镜。横式上写的是 36，竖式却写成 39，只得 98 分。妈妈语重心长地跟我谈了谈，之后好几个星期，我都疯狂练习试卷，感觉自己都快变成“试卷收藏家”了！我在心里暗暗发誓：练了这么多次，以后绝对不能再犯这种错！

这就是我，一个爱看书又有点粗心，独一无二的龚玥萱。

(指导老师:李靖)

## 藏在柚子里的爱

咸宁实验外国语学校 802 班 金政声

夜晚，漆黑的大楼上有一扇窗户独自亮着，好似黑色幕布上点缀的一颗宝石。台灯的光晕里，我的笔尖在习题册上沙沙作响，忽然一阵清冽的香气飘来，我抬头看见妈妈站在门口，手里托着半个刚刚剥开的柚子，晶莹的果肉在灯光下泛着琥珀色的光。

只见她熟练地扒开柚子的外皮，拿起一瓣柚子，撕开包裹着果肉的薄膜。“歇会吧！”她说：“柚子降火。”灯光下，她头顶的一缕白发银得刺眼。

妈妈在外地上班，虽然她工作很忙，但为了多陪我，每周五下班后都会开车近百公里回来看我。记得去年深秋的一个周五，窗外大雨倾盆，电闪雷鸣，我心想妈妈今天肯定不会回来了。可当门锁转动的声音响起时，她出现在了家门口，身上穿着被淋湿的衣服，发梢还滴着水，将手里的塑料袋递给了

我，笑着对我说：“路上买的，你最近总上火。”那是一颗带着阳光味道的柚子，就像母亲的爱，驱散了雨夜的潮湿，温暖了我的心。

此刻，母亲正仔细地挑去柚子瓣上的白筋。她眼角细小的皱纹，像湖面荡开的涟漪。妈妈呀，虽然她从不说累，可岁月早已把疲惫刻在了她的面容之上。

“发什么呆？快吃！”母亲把剥好的柚子推到我的面前。我看向那盘柚子，在橙色的灯光下显得格外晶莹剔透，在白色瓷盘的衬托下，更像丹青高手的杰作，好看极了。

我轻轻拈起一瓣柚子，缓缓送入口中，酸甜的汁水立刻在唇齿间迸溅开来，那清新的滋味瞬间弥漫整个口腔。这味道让我想起小时候发烧时，母亲心疼地守在床边，用柚子皮精心煮水，再

温柔地为我擦拭身体；想起她常说“柚子团圆”，哪怕工作再忙、路途再远，她也一定会赶回来陪我度过每一个周末。

母亲的爱，就这般无声地流淌在那些日常而琐碎的细节之中——它藏在每一瓣细心剥好的果肉里；藏在每周往返一百多公里的车程里；藏在每一句“早点休息”的叮咛里；更藏在每一根为我操心而悄然生出的银发里。

我摩挲着柚子粗糙的外皮，上面仿佛还残留着母亲指尖的温度，带着她独有的温暖与爱意。这一瞬间，我忽然明白，原来最珍贵的爱，往往就藏在这些看似平凡的事物里。如同这颗柚子，外表朴实无华，内里却饱含着阳光雨露的滋养。这种爱，不似玫瑰那般热烈张扬，却如柚子清香，平淡悠长，在岁月的长河中缓缓流淌，足以温暖我人生的每一个寒冬。

(指导老师:镇锦兰)

